



HÉVÍZ

HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testülete
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-821, Fax: 83/500-801; E-mail: heviz_ph@t-online.hu

Szám: SZO/93-~~8~~/2014.

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottságának 2014. április 24-én 13:00 órai kezdettel megtartott *rendes nyilvános* üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója

A bizottság jelen lévő tagjai:

Fisli István bizottsági elnök
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
Dr. Horváth Mariann bizottsági tag
Damina László bizottsági tag

Távolmaradását előre bejelentette:

Naszáros Antal bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Tüske Róbert jegyző
Dr. Márkus Mirtill aljegyző
Bediné Makra Anikó osztályvezető
Szánti Éva Rita osztályvezető
Karsádi György városi főépítész
Lukácsné Horváth Julianna mb. intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Dr. Lengyel Katalin Nóra bizottsági koordinátor

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Fisli István bizottsági elnök köszöntötte a bizottság tagjait, majd megállapította, hogy a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 4 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Füzesi Lászlónét, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagját.

Majd kérte az előzetesen kiküldött meghívó módosítását. Felvételre került 8. napirendi pontként „**A Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása**” című előterjesztés.

Fisli István bizottsági elnök a kért módosítással ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontokat.

Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

Napirendi pontok:

1. **Hévíz Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

2. **Vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet szabályozásának felülvizsgálata**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

3. **Rendeletalkotás a szociális szolgáltatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

4. **Központi ügyelet létrehozásának előkészítése, Együttműködési (feladat-ellátási) Megállapodás jóváhagyása**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

5. **Együttműködési megállapodás a Heim Pál Alapítvánnyal**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

6. **Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2013. évi munkájáról**

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

7. Beszámoló társulások működéséről

Előadó: Fislí István bizottsági elnök

8. A Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása

Előadó: Fislí István bizottsági elnök

II.

Napirendek tárgyalása

1. Hévíz Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása (KGO/201-8/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fislí István bizottsági elnök

Bediné Makra Anikó osztályvezető hozzátette, hogy az előterjesztésben javításra fog kerülni a rendelet 1/4 számú mellékleténél az egyéb központ támogatás, önkormányzati kiegészítő támogatásra, ugyanígy a 2/2-es melléklet 16. sorában is.

Fislí István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

30/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztést - a bizottsági ülésen ismertetett javításokkal - elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fislí István

Határidő: 2014. április 24.

2. Vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet szabályozásának felülvizsgálata
(SZO/184-1/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag kérdezte, hogy a vitás kérdések megoldásánál az Önkormányzat fog-e majd eljárni.

Dr. Keserű Klaudia jogász válaszolta, amihez szükséges lesz, ahhoz ügyvédet fognak megbízni, de amiben lehetséges azt az Önkormányzat jogásza fogja megoldani.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag hozzátette, hogy tulajdonképpen itt nem is vitás kérdésekről van akkor szó, hanem inkább elmaradásokról.

Dr. Keserű Klaudia jogász elmondta, hogy igen itt főleg átvezetésekről van szó. Továbbá tájékoztatásként elmondta, hogy két része van a rendeletnek, amelynek szöveges részét a jogszabályi változások miatt volt szükséges módosítani, felülvizsgálni. A második rész – a táblázati rész – a Földhivatalban meg lett nézve, hogy pontosítva legyen az Önkormányzati vagyon, az ingatlanok helyrajzi száma, a terület nagyságok, a megnevezések. Tehát ez ténylegesen egy olyan lista, amely valójában az Önkormányzat tulajdonát mutatja.

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „**Vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet szabályozásának felülvizsgálata**” című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

3. Rendeletalkotás a szociális szolgáltatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról
(HTO/677-3/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

32/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága a „Rendeletalkotás a szociális szolgáltatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról” című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

4. Központi ügyelet létrehozásának előkészítése, Együttműködési (feladat-ellátási) Megállapodás jóváhagyása
(HTO/1104-3/2013. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Fisli István bizottsági elnök kérdezte, hogy korábban is ennyi volt-e az ügyelet költsége.

Bediné Makra Anikó osztályvezető elmondta, hogy a tavalyihoz képest emelkedett az összeg, mert az ott lévő ápolók és orvosok díja meg lett emelve. Korábban ez 30-32 millió forint körül volt.

Szánti Éva Rita osztályvezető tájékoztatásként hozzátette, hogy amikor az előterjesztés készült még úgy volt, hogy a szolgáltató a GAMESZ lesz, de ez időközben változott és a TASZII-hoz kerülne el az orvosi ügyelet feladatának ellátása. Felhívta a figyelmet, hogy a határozati javaslatban véletlenül maradt ott a GAMESZ intézményvezető asszony neve, ez természetesen javításra kerül, és az együttműködési megállapodásban is a TASZII kerül majd

feltüntetésre a másik szerződő félként. A tervek szerint július 1-jétől már elindulhat az ügyelet az új helyszínen.

Fisli István bizottsági elnök kérdezte, hogy a TASZII intézményvezetőjének a választását is megfogja-e ez határozni az, hogy emiatt ott egy egészségügyi végzettségű személyt kell keresni.

Bediné Makra Anikó osztályvezető válaszolta, hogy az intézmények között átszervezés lesz majd a közeljövőben, két külön ágazata lesz a TASZII-nak egy egészségügyi és egy szociális külön-külön vezetőkkel, és az egész intézménynek is lesz majd egy vezetője. Ez a koncepció május 10-én fog majd a Képviselő-testület elé kerülni.

Fisli István bizottsági elnök kérdezte, hogy ha az orvosi ügyelet ellátását bt-vel fogják megkötni és nem egy orvossal, akkor ilyenkor fennáll-e a lehetősége annak, hogy az orvos a feladatot átadja egy másik orvos, vagy társaság részére.

Szánti Éva Rita osztályvezető tájékoztatásként elmondta, hogy köteles helyettes orvost jelölni maga helyett, aki majd abban az esetben helyettesítheti, ha az ügyeleti idejében személyesen akadályoztatva van.

Fisli István bizottsági elnök hozzátette, hogy akkor ez egy hivatalos helyettesítés, amit be kellene ilyen esetben jelenteni.

Szánti Éva Rita osztályvezető válaszolta, hogy igen, jelenleg a GAMESZ részére jelentik ezt be. A helyettesítő orvosnak megbízással is kellene rendelkeznie, és az orvos bejelentő programba is be kellene jelenteni.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag hozzátette, hogy akkor most a TASZII fog az ügyeletes orvosokkal szerződést kötni.

Szánti Éva Rita osztályvezető válaszolta, hogy igen.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag kérdezte, hogy akkor ugyanazokkal a feltételekkel, mint eddig.

Szánti Éva Rita osztályvezető elmondta, hogy igen, ugyanazokkal a feltételekkel.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag javasolta, hogy meg kellene valamilyen módon hirdetni az orvosi ügyelet ellátását.

Szánti Éva Rita osztályvezető elmondta, hogy ő arról értesült, hogy a GAMESZ már különböző orvosi lapokban meghirdette.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag kérdezte, hogy akkor fog-e az egész feladat a TASZII-hoz átkerülni, amikor a központi ügyelet is elindul, vagy már korábban.

Szánti Éva Rita osztályvezető tájékoztatta, hogy előbb a 9. és 10. pontban lévő lépéseket kell megtenni.

Fisli István bizottsági elnök érdeklődött, hogy a gépkocsikat illetően meglévő, vagy új gépkocsit fognak-e majd beszerezni az orvosi ügyelet ellátására.

Bediné Makra Anikó osztályvezető tájékoztatta, hogy a TASZII-nak jelenleg két gépkocsija van, mert tavaly be lett szerezve egy Volkswagen is. Ez lenne majd levizsgáztatva, és kerülne rá egy külső jelzés, amit majd le is lehet venni. Nappal a TASZII feladatait szolgálná, délután és este pedig az orvosi ügyeletét.

Fisli István bizottsági elnök kérdezte, hogy akkor a TASZII szempontjából nem okoz-e problémát ez a megoldás.

Szánti Éva Rita osztályvezető válaszolta, hogy nem.

Fisli István bizottsági elnök kérdezte, hogy az orvosokkal már egyeztetésre került-e ez a téma.

Szánti Éva Rita osztályvezető válaszolta, hogy még nem, majd mostanában kerül egyeztetésre.

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

33/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága a „Központi ügyelet létrehozásának előkészítése, Együttműködési (feladat-ellátási) Megállapodás jóváhagyása” című előterjesztést - a bizottsági ülésen ismertetett javításokkal - elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

5. Együttműködési megállapodás a Heim Pál Alapítvánnyal
(PMK/122-1/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Fisli István bizottsági elnök véleményeként elmondta, hogy nem látja azt, hogy konkrétan miről is fog szólni ez a megállapodás.

Dr. Márkus Mirtill aljegyző hozzátette, hogy a későbbiekben majd biztos megtölthető lesz konkrét tartalommal.

Fisli István bizottsági elnök elmondta, hogy akkor ő is bizik ebben.

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

34/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága a „Együttműködési megállapodás a Heim Pál Alapítvánnyal” című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

6. Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2013. évi munkájáról (HTO/1148-1/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Füzesi Lászlóné bizottsági tag hozzászólásában elmondta, hogy a TASZII nem könnyű feladatot lát el, és szerinte is fontos lenne majd összefogni a feladatokat. Egy olyan problémát lát, hogy a két épület lakói közötti feladatok nagyban különböznek egymástól, a régi templomnál lévő épület lakói sokkal súlyosabb állapotban vannak, ezért az itt dolgozó nővéreknek is nehezebb a feladatuk, mint a másik épületnél dolgozóknak. Ez feszültséget okoz a nővérek között, és erre figyelni kellene, esetleg a bérkompenzáció lehetne egy megoldás itt. Továbbá elmondta, hogy fontosnak tartaná azt, hogy mivel az időseket gyakran tolókocsival kell szállítani, ezért erre legyen egy megfelelő gépkocsi. Ezzel kapcsolatban kérdezte, hogy milyen lesz az új kocsi, amit az ügyelet részére adnak át.

Szánti Éva Rita osztályvezető elmondta, hogy az új kocsi személyautó lesz.

Lukácsné Horváth Julianna mb. intézményvezető hozzászólásában elmondta, hogy a régi ételszállító autó már 12 éves, és májusban megy majd szervizbe, a Volkswagennel szokták szállítani a betegeket. Az okozhat majd problémát ezentúl, hogy ha valakit például Zalaegerszegre kell vinni kórházba, akkor 4 órára vissza kell érkezni Hévízre, hogy az autó rendelkezésre álljon az orvosi ügyelet számára. Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket arról, hogy van egy alapítvány Dr. Moll Károly Orvos Emlékére névvel, amelynek a TASZII előző vezetője Vági Ferencné volt a vezetője. Ehhez az alapítványhoz a TASZII-ban lakó idősektől sok pénz lett felajánlva, és régen gyakran is segítette az alapítvány a TASZII-t. Gyakran felajánlanak 70.-100.000 Ft-os összegeket, és volt egy néni, aki pedig halála előtt 5 millió forintot ajánlott fel az alapítványnak kifejezetten azzal a céllal, hogy a TASZII részére gépkocsit vásároljanak ezen az összegben a betegek szállítására. 2014. április 4-én adtak be egy kérelmet az alapítványnak, hogy az 5 millió forinton szeretnék kérni, hogy vásároljanak kocsit a TASZII részére, a néni kérésének megfelelően, valamint 400.000 forint támogatást kértek új függönyökre. Erre személyesen több kuratóriumi tag is azt válaszolta, hogy meg fogják ezt beszélni a kuratórium ülésén. Azóta semmilyen tájékoztatás, információ sem érkezett az ügyben.

Füzesi Lászlóné bizottsági tag javasolta, hogy a TASZII támogatására létre kellene hozni egy külön alapítványt.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag kérdezte, hogy ki az alapítvány alapítója.

Lukácsné Horváth Julianna mb. intézményvezető válaszolta, hogy az alapító dr. Moll Károly. Továbbá hozzátette, hogy amikor még Vági Ferencné volt a TASZII vezetője addig támogatták az intézményt. Úgy tudja jelenleg a hölgy az alapítvány titkára.

Dr. Márkus Mirtill aljegyző kérdezte az alapítvány pontos nevét.

Lukácsné Horváth Julianna mb. intézményvezető válaszolta, hogy Dr. Moll Károly Orvos Emlékére Közhasznú Alapítvány.

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag javasolta, hogy jó lenne majd megkeresni az alapítvány alapítóját.

Lukácsné Horváth Julianna mb. intézményvezető elmondta, hogy ő már próbálta felkeresni.

Fisli István bizottsági elnök javasolta, hogy a Bizottság javaslatában megfogalmazhatja a TASZII-t támogató új alapítvány létrehozásának lehetőségét, továbbá a Dr. Moll Károly alapítvánnyal való együttműködés megvizsgálását.

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

35/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Szociális és Sport Bizottsága a **„Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2013. évi munkájáról”** című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére azzal a kiegészítéssel, hogy:

- a Dr. Moll Károly Orvos Emlékére Közhasznú Alapítvánnyal történő együttműködést vizsgálják meg,
- a TASZII támogatása céljából alapítvány létrehozásának lehetőségét vizsgálják meg.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

7. Beszámoló társulások működéséről
(KGO/84 -12/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

36/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „**Beszámoló társulások működéséről**” című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

8. A Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása
(SZO/83- 5/2014. számú előterjesztés)

Előadó: Fisli István bizottsági elnök

Fisli István bizottsági elnök külön kiemelte, hogy a kontírozó könyvelő elnevezése önkormányzati gazdálkodó és főkönyvi kontírozó lesz. Továbbá hozzáfűzte, hogy a hivatal létszámának emelkedése az új postázó munkakör bevezetése miatt lesz.

Bediné Makra Anikó osztályvezető tájékoztatásként elmondta, hogy a kontírozó könyvelő munkaköri elnevezése azért került módosításra, mert a hölgy végzi el a költségvetés előkészítését, illetve a zárszámadás jelentős részét is, tehát nem csak könyvelői feladatokat lát el.

Fisli István bizottsági elnök a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

37/2014. (IV.24.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „A Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István

Határidő: 2014. április 24.

Fisli István bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában a rendes nyilvános ülést 13:52 órakor berekesztette.

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.



Fisli István
a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja

Hévíz Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Közoktatási, Szociális és
Sport Bizottsága
1.

A jegyzőkönyv hitelesítője:



Füzési Lászlóné
a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja